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秋冷の候、保護者の皆様方におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申
し上げます。
今年の文化祭は、久しぶりに全校生徒と保護者の参観のもとで開催されました。合

唱コンクールも行われ、たくさんの文化の香りを校内に薫らせることができました。
また、部活動では先号に引き続き各部が更に頑張りを見せています。陸上競技部で

は１組の白鳥光姫さんと３組の平野稜人さんが、千葉で行われる都道府県対抗駅伝の
選考会に参加することが決定しました。卓球部においては、個人戦で１組の八尾友梨
さんと２組の山本倫香さんが県大会に出場します。柔道部においては、男子団体戦（県
大会）は惜敗でしたが、個人戦では１組の阿部凛桜さんと３組の小川裕大さんが出場
し、小川裕大さんは県ベスト８に輝きました。他の部活動でも目標に向かって努力を
重ねておりそれぞれの場所で『頑張り』を見せています。
先日、ラグビーのスクラムを見ていて、ふと思ったことがあります。それは目標達

成には『みんなで〈はげましささえあう〉』ことが大切であると‥。人間が人間らし
く生き、より良い生活環境を創っていくためには、共に寄り添い、励まし合い、支え
合っていくことが必須であると考えます。‥『はさの法則』

【１組 八尾 友梨 さん】 【１組 宇澤 心音 さん】

【２組 髙野 佳 さん】 【２組 常世田 栞和 さん】

文化祭を終えて！ 文化祭実行委員に聞きました！

合唱を含め、初めてのことが多かった文
化祭。私は装飾係として体育館全体に輪飾
りを作ったり、感謝のメッセージを書くた
めの巨大なハートを作りました。文化祭の
当日は、私の作ったハートに皆がメッセー
ジを書いてくれたので、すごく嬉しかった
です。実行委員としてのやりがいを感じま
した。そして他学年の生徒とも楽しく交流
することができました。今回の文化祭で、
クラスや学年の団結力の素晴らしさを感じ
取ることができました。来年はもっと晴ら
しい文化祭を創りあげていきます。

私は実行委員をさせていただきましたが、
何もかもが初めてでとても緊張しました。わ
からないこともたくさんありました。しかし、
先生方や先輩方に助けられ、何とか最後まで
やりきることができました。皆さんに感謝し
ています。本当にありがとうございました。
また、文化祭の当日は、失敗をしないよう

に、私自身はとても緊張しましたが、みんな
の笑顔が私の緊張をほぐしてくれました。
文化祭実行委員をやらせていただいてとて

も良かったと思っています。今年の文化祭は
とても充実することができました。

ぼくは文化祭実行委員としての仕事はあまり
できませんでしたが、学年の総合発表を頑張り
ました。２年生は職場体験学習の内容を劇にし
て表現しました。夏休みに様々な職場を体験し、
その様子を劇で表現するのはとても難しかった
です。僕はナレーターという役をいただき、自
分なりに一生懸命がんばりました。ナレーター
は総合司会的な役割で、それぞれの場面にコメ
ントを入れ、時にはアドリブを加えながら、な
んとか２年生の劇を成功させることができまし
た。最初は不安でしたが、最終的には大成功に
終えることができました。ぼくは達成感を味わ
うことができました。今は、劇のナレーターを
やらせていただいて感謝しています。また機会
があったら頑張りたいです。

今年の文化祭は、西中開校以来初めての合唱コ
ンクールが催されました。全校生徒が初めてでし
たので、みんなが良い緊張感を持って臨めたと思
います。私も文化祭実行委員として、また、２組
の一員として頑張りました。本番当日はどのクラ
スもコンクールに向けて一生懸命に練習した様子
が伝わってきました。そして全てが素敵な合唱だ
ったと思います。私は３年生の合唱を聞いて、さ
すがだなと思いました。学校は３年生が顔とよく
言われます。来年、私たちが３年生になった時、
あのような素晴らしい合唱ができるか不安になり
ましたが、先輩達が良い手本を見せてくれたので、
絶対にがんばろうと思いました。また、全校制作
の手形も良かったと思います。文化祭が成功して
良かったです。



【３組 宮内 璃子 さん】 【３組 辰川 瑞稀 さん】

学年の代表として、ビブリオ
バトルに参加させていただきま
した。全校生徒の前で発表する
のはとても緊張しましたが、私
にとって、一生の思い出になり
ました。この経験を様々な場面
で生かしていこうと思います。

合唱や全校企画など、今年の文化祭はク
ラスや全校で力を合わせる企画が多かった
です。しかし、コロナやインフルエンザの
流行で歌の練習も厳しく、一時はどうなる
ことかと不安でしたが、無事に文化祭がで
きたことがとても嬉しかったです。
実行委員会で７月頃から準備を進めてき

ました。今年は保護者の方も来校され、準
備にも力が入りました。大変でしたが達成
感がありました。文化祭は、全校生徒が協
力して創っていくものだと感じました。今
年の文化祭でそのことを考えさせられまし
た。本当にご協力ありがとうございました。

文化祭お疲れ様でした。良い思い出に
なったでしょうか。今年度は保護者の参
加や合唱コンクール有りという新しい形
となりました。文化祭が成功したのは、
協力してくださった生徒の皆さんや先生
方、そして全ての人のご協力のおかげだ
と思います。
私は「パンフレット制作」という仕事

をさせていただきましたが、楽しくてと
ても良い思い出となりました。今回の経
験を生かして、これからも色々なことに
挑戦し、頑張って参りましょう！

ビブリオバトル



【指揮】 白鳥 光姫さん 【伴奏】 池田 明日美さん

【メッセンジャー】 信太 和波さん 岩瀬 新菜さん

【指揮】 伊豆 侑真さん 【伴奏】 脇本 美咲さん
【メッセンジャー】 佐藤 彰祐さん 小川 さくらさん

【指揮】 宮﨑 大地さん 【伴奏】 岩瀨 優芽楓さん
【メッセンジャー】 木村 陽向さん

合唱コンクール



～みんなが主役～
総合の時間 学習発表



第６号をご覧いただいて、たくさんの保護者の方からご意見を頂きました。ありが
とうございました。以下は、その中からの抜粋です。子供たちが成長していくために
職員と保護者が協力しあっていきたいと思います。今後ともよろしくお願いします。

○文化祭に向けて、合唱委員さんを中心に頑張っている様子が伝わってきました。ま
た、朝のボランティア活動は、みんなが力を合わせれば短い時間でも校庭をきれい
にできることを実感したのではないでしょうか。毎月、学年便りを見るのがとても
楽しみです。

○合唱コンクールの練習が始まりました。今年は、文化祭が保護者にも公開されるの
でとても楽しみです。秋は吹奏楽部の演奏する場面が多くあるので、部活も頑張っ
てほしいです。合唱のピアノも成功するといいなと思います。

○参観できる文化祭の合唱を楽しみにしています。３組の合唱曲「心の瞳」には、「表
面的な見た目や言動にとらわれない、その人の深い人間性を感じ取る目」という内
容が歌詞に込められているそうです。この曲から自分自身で何かを感じ取り、更な
る心の成長を期待します。

○いつもお世話になっております。文化祭の練習など、色々と自分なりに頑張ってい
るようです。これからもご指導の程、よろしくお願い致します。

○今は、文化祭の合唱コンクールの練習をしていて、子どもは家に帰ってからも自分
なりに一生懸命練習しています。とても良いことだと思います。また、英語の授業
で歌う歌も大好きで、いつも家に帰って歌っています。学校に歌が流れることはと
ても素晴らしいことだと思います。文化祭の当日は頑張ってほしいです。

○前回の学年だよりに『行事は生徒を育てる』とありました。本当ですね‥。何事も
経験して、考える力がついてくるんだと思います。家庭では経験できないことも、
学校という集団生活の中で成長し、今しか出来ない貴重な時間の中で成長していけ
たら良いですね。

○いつも学年だよりを楽しみにしています。生徒の写真や文も良いですが、冒頭の何
気ない短い言葉の中に、現代を生きる人へのメッセージがあるように思います。私
は毎回そこを楽しみしています。先生方も様々な事で大変であると推察致します。
子ども達がよくなっていくように、学校と家庭が協力していきたいと思います。

○文化祭や部活動の大会など、いよいよ大詰めとなってきたところで、インフルエン
ザの流行も重なり、思うように練習ができない日々ですが、今できることを精一杯
やって成果につなげてほしいです。

○ある出来事があり、臨時集会があったと聞きました。子どもは『先生方のおっしゃ
っている内容が心から理解できた。』と言っていました。共感できると、心に響く
んですね。先生方も大変だと思います。これからもくじけずに頑張ってください。
今後のご指導もよろしくお願いします。

○とにかく今は文化祭のことで頭がいっぱいの様子です。特に合唱コンクールへの思
いが強く、家でもクラス合唱の曲をよく練習しています。今年は西中初めてのコン
クールになると思うので、頑張りを見せてほしいですね。

保護者からの声～ありがとうございます！～



○とにかく子ども達は文化祭を楽しみにしているようです。特に合唱コンクールは西
中初めての行事となるので、子ども達の良い思い出の１ページになることを期待し
ています。また、２年生は総合の発表で職場体験の劇を行うと聞きました。とても
楽しみにしているようです。行事が生徒を育てる‥と前回のたよりでありましたが
まさにその通りだと思います。子ども達の頑張りに期待します。

○子どもがあまり学校からのたよりや連絡を教えてくれないので、「朝のボランティ
ア活動」があるのを知りませんでした。しかし、子ども達が一生懸命に草やゴミを
集め、袋へ詰める姿を学年便りで拝見し、その姿はとても良かったです。奉仕の心
が育っていくのが伝わりました。

○部活動で、みんな色々と活躍しているようで、少しでも刺激を受けてくれたらいい
なと思います。今月は文化祭があります。合唱を頑張って、クラスの団結力を高め
てくれたらいいなあと思います。

○コロナも５類に移行したとはいえ、まだまだ油断はできません。それに加えてイン
フルエンザも流行しています。やはりマスクの着用はまだまだ必須だと思います。
学校も大変でしょうが、子ども達が健康第一で過ごせるようにご指導の程、よろし
くお願い致します。

○久しぶりの文化祭で、子ども達の姿を見れるのを楽しみしています。

○いつも大変にお世話になっております。２年生を後期に入り、中学校生活も半分が
過ぎたのかと思うと、時の経つのはあっという間だな感じます。ともあれ一日一日
を大事に過ごしてほしいです。

○いつもお世話になっております。文化祭に向けて各クラスがひとつとなり、合唱に
取り組んでいる様子を娘から聞いております。文化祭が楽しみです。

○子どもは家に帰って、何かあると『あごの法則』とつぶやきます。最初の学年集会
や先生方のことばがとても印象に残っているようです。とにかく、『人生で一番大
切なのはあごの法則だよ。』と子どもから常々教わります。先生方の日々のご指導
に感謝致します。これからも勉強や生活指導をよろしくお願い致します。

○今は文化祭に向けて一生懸命頑張っています。特に合唱コンクールや総合の発表に
向けて、子どもは楽しみながら様々なことを学習しているようです。また、東京校
外学習もとても楽しみにしています。今回はクラス別行動がメインだと聞きました。
様々な事を考慮しての判断であると推察致します。とにかく学校での事は先生方に
お任せするしかありません。子どもには先生の言うことをよく聞くようにいつも促
していますが、反抗期の面もあり、親の言うことを聞かない時も多々あります。負
けずに良い事と悪い事の判断ができるように家庭では言っていきます。

○ボランティア活動お疲れ様でした。またありがとうございました。ちょっとした時
間での作業でしたが、子ども達の頑張っている様子が学年だよりからわかりました。
勉強や部活動も大切ですが、子ども達に「奉仕の心」を植え込むことはもっと大事
だと思います。できれば今後も続けていただけるとありがたいです。よろしくお願
い致します。

長所を見つけ出し、短所は補い合う。これからも子供達が少しでも成長でき
るよう協力していきましょう。学校も全力で支援していきます。学年職員一同


